

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005981187

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AudioRent Clair GmbH, Aesch (BL)

AudioRent Clair GmbH (AudioRent Clair Sàrl) (AudioRent Clair LLC) Industriestrasse 111 4147 Aesch BL

AudioRent Clair GmbH, in Aesch (BL), CHE-108.014.489, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2023, Publ. 1005917182). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Clair Global Corp. (2971233), in Lititz (US), Gesellschafterin, mit 350 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: LITITZ HOLDINGS LIMITED (715787), in Dublin (IE), Gesellschafterin, mit 640 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 290 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 1369 vom 05.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft